

# 金楼市 周刊 Estate

◎最权威的财富地产杂志

「南京楼市竞争力排行榜」系列报道之六

## 产品高档还不够 价格超低也不行

# 物超所值才最有竞争力

栖霞旗下项目以稳重大气见长;金地集团南京作品个个惊艳脱俗;万达商业住宅地产双翼齐飞;仁恒地产坚守高品质路线;朗诗项目以科技制胜……加之明发滨江新城江景公寓,旭日爱上城创意社区等特色产品,2008年度竞争力楼盘评选所囊括的项目个个亮点突出,究竟那些楼盘称得上最具竞争力楼盘,且听听一线业内人士眼中的标准。

### 公寓产品得叫好又叫座

虽然不断地降价促销,很多楼盘的销售仍然没有取得理想效果,但在这样的市场形势下,不少价格坚挺,产品力过硬的楼盘却能够吸引足够的人气,创下尚佳的销售业绩。近期金地·名京项目开盘,虽然均价达13000元/平方米以上,但依然取得了很好的市场效果。谈到这种现象,新景祥房地产副总何晖认为,像金地·名京这样的产品,就能称得上是“竞争力楼盘”的典型。

“有竞争力的楼盘不仅要在市场好的时候畅销,同时市场不好时,也能够有不俗的表现。”从以往的操盘经验,何晖认为公寓楼盘如果做到以下几点,那它就具备了足够的竞争力。首先是低成本拿地,而不是疯狂地切入市场的,那它在房价成本上就具备了足够竞争力。第二是开发商做产品要强调一个“水到渠成”的概念,真正把规划、设计等每个环节都做到极致,做到

全流程的产品品质控制。第三,开发商要打造具备竞争力的楼盘,那就应该顺应市场形势,有长远的眼光,以及良好的心态,比如能够积极应对目前经济形势,有信心把产品做到更好。最后,开发商还要迎合市场的需求做产品,这种迎合有两层内涵,开发商所打造的产品不但是百姓喜欢的,而且也要符合实际购买力。

### 别墅竞争力就是比“投入”

“近郊别墅应该是这样一种产品,它能够有足够的空间,尽量满足业主日常生活的各种可能。”谈到对别墅产品的理解,鸿信地产副总金地认为,别墅类型跨度较大,各种产品衡量指标不同,单就近郊独栋别墅而言,其竞争力最突出就表现在其资源与空间的占有量上。近郊独栋别墅当然是容积率越低,空间越大越开阔就越好。

产品室内空间、建筑立面感觉,园林景观营造,以及项目整体品位等,任何一点都能

体现别墅产品的竞争力。当然,他认为要在这些方面做到足够的竞争力,首先就要有足够的资金投入,要求运营商有足够的实力与开发功底。要做出原汁原味的感觉,需要用原汁原味的材料,请符合定位的设计团队,只有花上足够的代价才能做出有竞争力的产品。

开发商对别墅产品的理解程度也能体现出别墅的竞争力差异。记者在采访中了解到,比如在内部空间的打造上,别墅是讲究居住尺度的物业,它所要求的空间不单指面积大小,除了居住面积外还有居室的延展空间,居室功能的细致划分等。比如山河水别墅,上下三层的功能定位都有差异,私密空间、礼仪空间、娱乐休闲空间等都有不同的功能。

### 形势不同竞争力体现各异

“并不是档次最高就最具有竞争力,也不是价格最低的就最具有竞争力。”谈到南京市场上各楼盘的竞争力体现,弘睿地产投资顾问有限公司

总经理郑远志认为,现在形势不同了,衡量竞争力的标准也与以往大有不同。以往市场不成熟的时候,往往缺少竞争,所以楼盘只要定位好,产品做好就不愁销售。而现在,哪怕是产品没有什么明显缺陷,定位也没有问题,但并不见得就能够取得很好的社会反响。因此,衡量竞争力的指标已从单纯的品质或者价格,转化为衡量产品的性价比。

“广本、锐志等汽车有很多人买,因为20多万元能拥有一辆中高档车,设计、油耗等各方面都达到了一定的标准。”郑远志认为,住宅产品也是一样,性价比高的产品往往能够让别人觉得买得值。“比方说一个楼盘,想购买的业主觉得它应该值8000元/平方米,而一问之下,了解到这个楼盘价格才7000元/平方米,那么这个楼盘的竞争力就得以充分体现。” 快报记者 许延正

### ■项奖设置

- 十大最具销售竞争力楼盘
- 十大最具品牌竞争力楼盘
- 十大最具产品竞争力楼盘
- 十大最具稀缺资源竞争力楼盘
- 十大最具竞争力高端项目(具体分为别墅类和商业项目类)
- 十大最具竞争力企业

圆桌武士荣誉勋章



# 天润城抄底 3080元/m<sup>2</sup> 倒计时5天!



倒计时:  
3080元/m<sup>2</sup>特惠仅余5天

据悉,天润城席卷全城的3080元/m<sup>2</sup>特价活动将于12月7日结束,其后将全面恢复原价。这就意味着江北抄底倒计时仅余5天了。

天润城庆贺礼价一经公开,一路狂销。售楼处人潮涌动,场面火爆。这对于2008年的南京楼市来说可说是个“奇迹”了。但细想,这也许才是真正的大盘该有的气象吧。

众多购房者一致表示都是得知了天润城特价信息后决定抓住这次绝佳的抄底机会的。毕竟这样的价格是席卷江北楼市的“最低价”。而天润城又是在南京楼市有名的串联销售“三连冠”的“王者楼盘”。只要看准了中意的户型就立马抓住机会及时出手。

### 真实惠! 3080元/m<sup>2</sup>庆典贺礼价

为惠及更多有购房需求的市民,天润城特别加推100套3080元/m<sup>2</sup>的特价房。这批房源主要位于第4街区,面积在133—165m<sup>2</sup>之间,为多层和小高层户型,有屋顶花园赠送。

四街区的独特之处在于顶层设计有跃层,根据不同户型设计,面积有30-80平米大小不等,可根据自我喜好设计为客房、书房。对于钟爱设计,不乏生活创意的人士,顶层跃层绝对是一个绝佳的自我创意舞台。休闲区域、小型工作室、酒窖,根据生活情趣自由发挥。

### 最超值: 3180元/m<sup>2</sup>拥有景观三房

“我们看中的是天润城的三房,按照现在的特价活动的价格算下来首付和月供都低了不少,相当于06年的价格区,完全在接受能力之内了”。在南京工作的许先生和女友今年早就打算买套婚房,但走到江宁、江北看过好多楼盘,都没有找到40万以内的舒适三房。在报纸上读到天润城特价活动信息后十分惊喜,立即赶赴天润城售楼处现场看盘,挑选自己满意的户型。

据悉,3180元/m<sup>2</sup>这个价格的这批房源主要位于八、九街区,面积以118-125m<sup>2</sup>为主。位置正对着小区的圆心花园,是风景绝佳的“景观房”;且设有地下车库,出行便捷性大大提高。

### 受热捧: 首付6.3万抢购81m<sup>2</sup>多层两房

天润城的多层精品两房一直是最受市场热捧和购房者青睐的。绝佳的户型,布局紧凑而功能齐全。81平米两房首付仅6.3万左右,总价30万稍出头,可以轻轻松松付首付、还月供。这对于刚开始工作而急需有一个温馨的小家的年轻人来说最适合。

### 品牌: 苏宁环球品质保障

作为南京市的本土企业,苏宁环球集团经过多年发展,已成为国内首屈一指的综合型民营企业,并成为南京两家上市房企之一。

房地产开发是苏宁环球的主业。自1992年以来,苏宁环球已开发了天润城、威尼斯水城、天华绿谷、天华硅谷、千秋情缘、碧瑰园、华瑰园、乐瑰园、雅瑰园等一系列楼盘,房产开发项目有数十个之多。其中,天润城、威尼斯水城都是建筑面积在300万平方米以上的超级大盘,以优良的品质和创造美好人居的理念,在南京市民中赢得了良好的声誉和口碑。

销售热线 **58579999 58491111**

售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼

天润城

3080元/m<sup>2</sup>  
截止12月7日

还有五天

乘车地点:  
苏宁环球售楼部门口、  
湖南路苏宁环球购物中心门口  
公交车线路:  
可乘坐131、132、136、148、  
159、鼓扬、珠工、鼓富、高浦、  
鼓泽等线路,在红太阳建材城站下  
免费班车发车时间:  
上午9:00、10:00  
下午2:00、3:00  
售楼处接待时间调整为  
8:00—20:30